
КОНКУРСКОНКУРС
до Дня сміхудо Дня сміху  
від АРТІКОН®від АРТІКОН®



Дієтична добавка. Не є лікарським засобом. Не містить ГМО. Перед застосуванням рекомендована
консультація з лікарем. Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Ми були щиро вражені креативом, гумором та
фантастичними історіями, якими учасники

поділилися у рамках конкурсу! 
Кожна історія — це не лише привід посміятися, але

й можливість зазирнути у чарівний світ
фармацевтичної професійної буденності та гумору.
Дякуємо кожному за щирість і чудовий настрій! 🌟

З 25 до 30 березня до Дня сміху Provisor Club
разом з Артікон® в інстаграм @provisorclub_official

провели конкурс  коментарів на найкумеднішу
історію з фармацевтичного життя! 😂

Учасники ділилися найкумеднішими моментами зі
свого життя, пов’язаними з фармацевтичною

професією або освітою.  
Ці історії подарували справжній заряд позитиву,

показуючи, як щирий сміх і влучний гумор
допомагають боротися зі стресом та впоратися з

навантаженнями в щоденних буднях фармацевтів.

На наступних сторінках вітаємо  переможців 
та презентуємо вам 1 частину робіт 

учасників конкурсу!



Дієтична добавка. Не є лікарським засобом. Не містить ГМО. Перед застосуванням рекомендована
консультація з лікарем. Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Бокань Олена, с. Диканька
Євтушенко Лілія, м. Рівне
Кіпер Тетяна, м. Вінниця

Сидоренко Валерія, м. Дінпро
Онищенко Ірина, м. Коблево

Всі роботи були неймовірні! 
Саме тому, окрім запланованих 

3 переможців, АРТІКОН® подарував
подарунки ще 2 учасникам, чиї історії

вразили журі найбільше! 🎉

Отже, СУПЕР-ПРИЗ від АРТІКОН® – набір рушників,
за результатами голосування в Instagram та оцінок

професійного журі, здобули переможці: 🎉🏆

вітаємо
переможців!



Багато років тому, коли в Україні з'явився грип А. У перший день
пандемії, зранку прийшла на роботу — велика черга. Коли почала

пробиратися до дверей, щоб відкрити, мене почали відштовхувати,
щоб стала в чергу.😂 Довелося довго пояснювати, що я тут працюю.

Зі мною траплялося багато цікавих випадків з
а час роботи, але цей точно запам'ятався на все
 життя. Не люблю працювати у вихідні: сама на
 зміні, людей мало, план виконати складно. 
У неділю я прийшла до аптеки, увімкнула 
комп'ютери, зробила собі каву і гортала 
Instagram, адже день видавався тихим. 

До аптеки зайшов він — давайте назвемо цього чоловіка містером
К. Високий, статний, з великою собакою породи кане-корсо. 

Він замовив ліки від тиску і цукру, а поки я збирала замовлення,
задзвонив його телефон. Чоловік вийшов, залишивши собаку, а

коли повернувся, підійшов до викладки з презервативами.
Спочатку він взяв дві великі пачки й поставив на касу, потім додав
лубрикант, а через кілька секунд запитав мою думку, які ще варто
взяти. Я почала розповідати, а він просто брав все, що я згадувала,
не зважаючи на розмір чи упаковку. Чоловік буквально згріб усю

викладку на касу й сказав: "Порахуй". Я стояла з дуже здивованим
обличчям, і тут він почав пояснювати. Той дзвінок був від

колишньої дружини, яка йому зрадила. Він розповів, що працював
і заробляв лише для сім'ї, а тепер вирішив жити для  себе. І, судячи
з його покупок, стало зрозуміло, що він мав на увазі. Тим часом до

 аптеки забігла ексдружина з вибаченнями, але містер К 
уже її не слухав. Він запропонував мені, а потім ще й

дівчині, яка зайшла до аптеки, провести вечір "без 
зобов'язань", мовляв: "У мене гроші є".  Коли ми 

відмовились, він розрахувався й пішов із величезним 
пакетом презервативів і лубрикантів. Якщо 

цікаво, він скупився на майже 9 тисяч грн. 
і залишив на полиці порожній стелаж. 

Наступного дня завідувач аптеки довго 
сміялася з цього "недільного казанови". 

Як кажуть, і сміх, і гріх.

Кіпер Тетяна, м. Вінниця

Роботи переможців
Постійна клієнтка бабуся прийшла зі списком ліків, говорить:

«Дайте мені Водафон». Я перепитала назву ліків — каже
«Водафон».😂 Добре, хоч бабуся знала, що лікувати, то виявився

Арифон.😂 Потім питає червоні таблетки від усього, а то потрібен
Фармадол.😂 Головне в нашій роботі — фармацевтична опіка, щоб

допомогти кожному.💙💛

Бокань Олена, с. Диканька

Євтушенко Лілія, м. Рівне



Приходить жіночка, років 60.
 -Добрий день

 -Добрий день, мені потрібний тест на вагітність.
 - Є німецького виробництва, є українського. Вам який ?

 - Та мені все рівно, мені корову провірить
 😂😂😂😂😂😂

Роботи переможців
Історія трапилася на моїй першій роботі.

Це була сільська аптека, і ми працювали без комп'ютера, тобто
жодних підказок, де і що лежить, не було зовсім. От бабуся

замовила барсучий жир. Шукала я його дуже довго, навіть гадки не
 мала, де він може бути. Поки я в паніці бігала по аптеці й
телефонувала колегам, у залі зібралася велика черга. 
  Від цього мені ставало ще страшніше, бо черга була 
      незадоволена таким повільним обслуговуванням. 
 І от, випадково, натрапляю на поличку з БАДами, 
  де стоїть цей барсучий жир. Приношу, показую, 
   а бабуся каже:

— Ні, завеликий.
 Чоловік з черги, вирішив розрядити обстановку, 
    і каже:
     — Бабусю, беріть, його просто так довго шукали,
          що він виріс. Усі разом розсміялися, і я була 
                 врятована від незадоволеної черги! 😄

Сидоренко Валерія, м. Дінпро

Євтушенко Лілія, м. Рівне



Забігає хлопець, каже: тільки-но стався незахищений статевий
    акт, ну і я… цей… Треба щось випити терміново, щоб   

не було зальоту.  Ну я ж даю таблетку Ескапелу, він каже: 
і дайте ще воду. Я даю, розраховую клієнта.             

Він розвертається, випиває цю таблетку і запиває       
водою, а потім питає:                              

«А через скільки воно  поможе?»                     
Плакали всі, він у тому числі.😂                   

Покус Анастасія, м. Вінниця

Чимало історій траплялося в аптеці, всіх і не згадаєш. 😉
Ми з дівчатами завели зошит і записуємо туди різні цікаві вислови

та ситуації. 🙂 Одного разу дідусь зайшов в аптеку з паличкою —
костуром, хотів змінити її, бо ця вже старенька, поламана,

обмотана різними лейкопластирами. Довго ми йому
демонстрували наші палички, які в нас є (той клієнт, який до

всього прискіпується 😅). Нічого не вибрав, сказав, що подумає...
ще трошки посидів і пішов! Через декілька днів ми виявили у нас
лишню паличку —  ту стареньку, обмотану (думали спочатку, що
хтось залишив). А пізніше — недостачу своєї... І згадали дідуся,

який голову морочив.  О так, дідусь пішов все-таки з паличкою (як
вони кажуть із "подружкою"), поміняв стареньку на нову (не

заплативши за обмін 😂). Ми ще довго сміялися, згадували цей
випадок і робили висновки. 😉

Коли я звільнялася з аптеки, клялася, що більше ніколи в
фармацію не повернуся, ноги моєї в цій аптеці не буде і т. д. І через

«тра-та-та, привіт всім» повернулася на те ж саме місце.😂

роботи учасників
Андріяшик Уляна, с. Велика Березовиця

Андрусечко Марія, м. Трускавець

«Мені потрібно щось для голови» — це популярний запит від наших
клієнтів. Після уточнення зʼясовується, що людину турбує не біль, а

просто потрібен новий шампунь. �я на те ж саме місце.😂

Богуцька Ольга, м. Вінниця



Історія відбулася сьогодні, 25 березня — подібного ще не було.
Прийшли з призначенням від лікаря, і коли зібрали все по списку,
жінка сказала, щоб загальну суму скинули її невістці на вайбер, бо

грошей у неї нема, а телефон простий, без вайберу.
Ми зі свого особистого номера скинули суму на вайбер, але

відповіді не було, на дзвінки теж ніхто не відповідав. 🫣 І тільки
через 20 хвилин очікування нарешті передзвонили і сказали нічого

не брати, а піти до іншого лікаря, бо той, що заміняв,
некомпетентний за їхніми словами, і потрібно обстежитися

повторно. Тому ця історія тривала довго, але безрезультатно. 😢
Смішно було, коли ти вже зібрав список у пакет, витратив купу
часу, навіть використав особистий номер, а потім тобі просто
кажуть, що прийдуть завтра з іншим призначенням. 😂 Чесно,
просто хотілося плакати. Було все, але такого ще ніколи.💙💛

Кумедна історія сталася і зі мною. Приходить жіночка і каже, що
обійшла вже всі аптеки і не може знайти препарат під назвою
"Глюк".😂 Вже працюю в аптеці давно, але такого ще не чула.

Я одразу запитала, чи це таблетки, чи що. Вона відповіла, що це для
горла, прискати. Тоді я зрозуміла, що це, мабуть, Люгс — спрей для
горла. Перепитала, чи на основі йоду, клієнтка підтвердила. Ми всі

разом посміялися, і я відпустила їй цей препарат. :)

Прийшла жінка. Попросила ліки. Каже: "Зараз
перевіримо, чи не підробка". Дістала кристал на ниточці,

похитала над коробкою, каже: "Беру". Професія нас
вчить нічому не дивуватися. ��😆😆

Відповідальна робота фармацевта буває веселою.
Якось зайшов чоловік та запитує презервативи та лубрикант.

Підійшовши до вітрини, він розгубився перед вибором та каже:
«Якщо ви тут їх продаєте, то всіма користувалися, дайте які кращі».

Асортимент дуже широкий, вся черга і фармацевти 
почали посміхатися. 😆

Бокань Олена, с. Диканька

Бондаренко Альона, м. Хмільник

роботи учасників

Гуменюк Ольга, м. Погребище

Дубровина Юлія, м. Дніпро



Вас колись проклинали? Якщо ні, то спробуйте працювати
фармацевтом. Ця історія смішна і повчальна водночас, на мою

думку. Працюючи первостільником, я зустріла дуже цікаву людину.
Ввечері, майже перед самим закриттям, до мене прийшла бабуся, в

аптеці я вже була сама. Вона купувала корвалмент, я дала їй
пластинку, бабуся розрахувалась і підійшла до стільчика скласти

свої речі. Трохи постоявши, вона підходить до мене і каже:
"Поверни мої 100 грн". Я просто в шоці, тому що вона зі мною

розрахувалась майже без решти — там декілька гривень було і все.
Але бабуся не зупинялась, почала лаятись і нецензурно

висловлюватися в мою сторону. Я й слова не могла сказати,
пропонувала їй передивитись по камерах, щоб довести, що я їх не
брала, припустила, що гроші могли десь випасти. Але ні — у бабусі

була своя правда. Вона сказала, що я їх вкрала.
І тут моєму подиву не було меж, коли вона, матюкаючись, сказала:
"Що піде в церкву і поставить за мене свічку за упокой". Я була зла,
розгублена і хотіла тільки одного — щоб вона пішла і більше ніколи

не верталась. Ціла місяць я її не бачила, і ось одного чудового дня
ця особа заходить у двері, підходить до мене з розбитим носом і

каже: "Ви мене пам'ятаєте? Я була у вас недавно". Я відповіла, що
пам'ятаю, і вже чекала, коли на мене знову поллється бруд. Але
старенька сказала: "Я хочу вибачитись, бо я наступного ранку

знайшла ті 100 грн — вони до пластинки валідолу приклеїлись".
Я не знаю, чи її ніс пов'язаний із тим, що вона мені тоді

наговорила, але хочу вірити, що так працює карма. 😉

роботи учасників
Кіпер Тетяна, м. Вінниця

Цікаво, коли клієнт постійно п'є ліки Лізиноприл, але весь час
називає їх Лізопринілом. Або є постійна клієнтка, яка вживає Ко-

Амлесу і Пренесу, а замовляє завжди: "Мені коамапресо!"
Ми, звичайно, завжди знаємо, що їм давати. 😂

Князєва Світлана, м. Нововолинськ

Карантин. 2020 рік. Суворий масковий режим.
Заходить просто зірка, людина-креатив: на голові

баклажка від води замість маски — жоден вірус 🦠 не
пройде. 😃 Дешево, сердито, надійно.👌
«Ми тебе зліпили із того, що мали». 😅

Коровіна Діана, м. Новомиргород



Мабуть, у всіх фармацевтів буває, коли просять вгадати маленьку 
білу таблетку, яка починається на букву "А". Стою, гадаю, 

перераховую всю аптеку, вже навіть черга допомагає, і чисто
випадково називаю Корвалол. Корвалол! Ось такі в нас клієнти. 🙃

Була в нас одна бабулька, постійна клієнтка. Колись приходить і
каже: "Дай щось від болю в животі". Відпустила їй ліки. Через 2 дні
знову приходить і каже: "Щось в туалет бігаю часто, як діарея, дай
щось від отруєння". Відпускаю їй ліки, до лікаря вона звичайно не

хоче. Приходить знову через 2 дні, і така вже замучена, каже:
"Щось діарея не проходить, у животі крутить, що ж це робиться зі

мною таке. Та ще й чай ваш оцей (показує на вітрину) такий
гидкий, що пити неможливо". Я кажу: "Який саме чай?" 

А вона показує на чай Тайфун для схуднення 😄, який вона сама
купила, бо думала, що то звичайний чай. Я їй пояснила, що це за

чай і що він містить послаблюючі травки, через які у неї і діарея, і
"крутило" в животі. Ото вона лаялася на той чай, казала, скільки

мучилася через нього. 😄

Чоловік заходить в аптеку:
— Я хочу щось від головного болю.

Я пропоную ліки. А він каже:
— А є щось, щоб мої діти не кричали цілу годину?

Я сміюся і відповідаю:
— Це вже не в межах нашої аптеки. 😂

Нещодавно така історія була:
Зайшла жінка і питає:

- У вас є лєнти?
- Які лєнти?

- Клейкі, що вішають від мух.
- В аптеці? Ні, немає.

- А де ж мені його ще спитати?
Таких історій багато. І про скотч, і туалетний папір, і бритви.

Лущенко Світлана, м. Київ

Мороко Антоніна, м. Одеса

роботи учасників

Романенко Вікторія, м. Миколаїв

Тхорецька Тетяна, м. Вінниця



У нашій аптеці працювала нова працівниця, яка проходила
навчання. Її вчили ставити більше запитань, щоб краще розуміти

проблему клієнта. Одного разу до аптеки зайшов чоловік і
запитав, що є від алергії. Фармацевт-новачок одразу почала

розпитувати: «Для себе берете? Уже щось приймали?»
Заговорилася так, що раптом спитала: «Скільки років вашій

дружині?» Я за всім цим спостерігала й була просто ошелешена.
Головне, що чоловік навіть не задумався і спокійно відповів:
 «Ну, не знаю… Десь 35». Фармацевт зробила дуже серйозне

обличчя, ніби ця інформація їй справді допомогла, відпустила
Тігофаст і побажала хорошого дня. Ми всі там буквально вилягли

від сміху! Але новенька зробила висновки, більше таких питань не
ставила й зараз стала крутим спеціалістом. 

Усі ми, коли починаємо, можемо помилятися, але головне —
винести з кожної ситуації урок.

Працюючи в аптеці вже 16 років, я стала свідком
багатьох веселих і кумедних історій! Одна з них

трапилася, коли до аптеки зайшла жіночка. Якраз мій
колега відпускав її і вона запитала:

— Дайте льодяників від болю в горлі, та ще щоб були
смачні. Які є смаки?

Мій колега, не довго думаючи, почав відповідати:
— Є з полуницею, вершками, крабом, лимоном та...

сметана-зелень!
Я стою на сусідній касі й уже не можу стримати сміху.

А жіночка уважно слухає й каже:
— Нічого собі, от це асортимент!

А він їй:
— Так, то які давати?

Нарешті до неї доходить жарт, і вона разом із нами
почала сміятися. Сказала, що настрій ми їй підняли

на цілий день!

Хіжева Вікторія, м. Кам'янське

Звернулася до мене колись жіночка зі скаргою на геморой.
Порадила їй використати свічки. А вона через тиждень приходить і
говорить: "Що ви мені за фігню порадили? Нічого не допомогло! Я

тиждень ними дихала через аромалампу, а результату — нуль!"

роботи учасників
Олешко Марина, м. Полтава

Старченко Леокардія, м. Луцьк



Моя історія не є дивиною для фармацевтів, але
вона кожного разу піднімає мені настрій. Є певна
лінійка препаратів від тиску з майже однаковими
назвами, але купою різних дозувань. Постійному

нашому клієнту виписали два препарати з цієї
серії. Він підходить до моєї каси і гучно декламує:

— Мені трататіру і дуру. Я кажу: — Добре, а які
дози? Після цього вся ця серія в нас називається

"дура і трататіра". 😁

Прийменко Любов, м. Львів
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Одна кумедна історія трапилася зі мною в перший день війни, 24
лютого. Того дня я мала вийти на роботу в середню зміну з 11

години, але через весь цей хаос була змушена добиратися швидше й
прийшла десь близько 9 ранку. Прибігши до аптеки, я побачила

довжелезну чергу, яка тягнулася від вхідних дверей. Підходжу
ближче, і тут мене зупиняють слова: «Ви що, черги не бачите? Тут
усім в аптеку треба!» Мені довелося майже кожному пояснювати,

що я на роботу, а не за покупками, і якщо я зайду швидше, то тоді й
черга рухатиметься швидше. Ось так розпочався мій перший

робочий день у цей непростий час.

Коли клієнт запитав щось від гаймориту, я запропонувала свічки
Реліф. Розповіла про їхню дію, переваги й не могла зрозуміти, чому у

відвідувача очі ставали все більш здивованими. А виявилося, що я
просто сплутала гайморит із гемороєм. 😂😂 Таке теж буває!

Кіпер Тетяна, м. Вінниця

роботи учасників

Прийшла жінка вибирати тонометр. Хоче автомат. Я показую,
розповідаю: «Ось тут надягаєте, ось тут натискаєте кнопку — він сам

качає й вимірює». Вона з обуренням: «Який же це автомат, якщо
кнопку натискати треба?! Мені треба, щоб усе — САМ!!!»
Далі прозвучало ще одне питання: «Який у нього термін

придатності?» Кажу їй, що тонометри тільки-но приїхали, це свіжа
партія, у всіх терміни гарні, і навіть не всі ще виставлено на

полицю. Вона дивиться на мене, і каже: «Так ви мені ще несвіжий
хотіли продати?!» 😆 На цих словах я просто впала в ступор. Ось

такі кумедні клієнти трапляються у нас, щоб ви розуміли! 😄
P.S. На цьому історія не закінчилась. Вона таки купила тонометр, а
через тиждень повернула зі словами: «Мені він уже не потрібен, я

знайшла дешевший. І СВІЖІШИЙ!» 🤣

Поддубна Марина, м. Полтава

Дубровіна Юлія, м. Дніпро



Є у нас дідусь, постійний відвідувач аптеки, ну зовсім чудний.
Завжди купує щось дешеве, але мізки винесе добряче.

Одного разу прийшов до аптеки, купив щось, а потім нахилився,
щоб покласти ліки у свою тачку, почав перебирати пакети,
розкладати покупки. І тут колега мене кличе: "Поглянь!" 

Я повертаю голову — а у дідуся на штанях величезна дірка і... без
нижньої білизни. Навіщо я це побачила?  Як то кажуть, старість —

не радість!

Була я вже на 9-му місяці вагітності 
і через наших "чудових" сусідів ще працювала в

аптеці, тому що нас залишилося лише я та
завідуюча. І ось небеса змилувалися над нами — я

стажую свою заміну, молоденьке дитя 20 років.
Приходить чоловік і просить презервативи. Я стою

поруч зі стажером так, що мій живіт не видно.
Видно, вирішив він підкотити до мене і запитує:

— А ці презервативи, що дає мені ваша колега,
хороші? Ви пробували?

Кладу руку на свій величезний живіт, виходжу й
кажу: — Так, дуже хороші. Ми з чоловіком тільки

такими користуємося.
Його погляд потрібно було бачити, але

презервативи взяв. 😁

До аптеки заходить чоловік із тривожним виразом обличчя і
запитує: – Мені потрібно повернути ці презервативи!

Я здивовано дивлюся й питаю: – Чому? Вони не підійшли?
Він відповідає: – Та ні, все нормально. Просто купив, а тепер не

вистачає грошей на вино для романтичної вечері… Може,
повернути їх і забрати свої гроші?

Я пояснюю, що повернення товару неможливе, але він, вражений,
зібрався йти. Та раптом дістає телефон і каже: – Ну, якщо не

повернете, я викликаю поліцію!
Я засміялася й відповіла: – Ви можете викликати поліцію, але вони

не допоможуть вирішити вашу "романтичну" проблему. Хіба що
порадять заощаджувати на вині! 😅

У результаті він посміявся, забрав свої презервативи і пішов,
мабуть, вирішивши, що наступного разу краще спочатку купити

вино, а вже потім усе інше. 🤭

роботи учасників
Юрій Катерина, м. Вінниця

Шмиріна Вікторія, м. Харків

Завальнюк Світлана, м. Погребище



Це було влітку, ми вже збиралися закривати аптеку — до закриття
залишалося всього 15 хвилин. Раптом вбігає дівчина з величезним

списком ліків. Моя напарниця в цей час розкладала товар у
матеріальній кімнаті. І раптом звідти долинає: «По барабану, хто ти

така!» — це вона так співала для себе, абсолютно не звертаючи
уваги на обстановку. Я стою на касі, клієнтка переді мною помічає,

як я ледве стримую сміх, і запитує: «Що це за концерт?» А я
відповідаю: «Це моя напарниця!» І дівчина, не розгубившись,

додає: «Нічого, я теж можу підтягнути на підспів!» Отож, так ми і
закривали день — з концертами, сміхом та гарним настроєм ❤

Провізор просить клієнта показати назву
медпрепарату, бо клієнт не може

прочитати. Клієнт: «Назва на латинській
мові написана». Провізор: «Я розумію,

давайте прочитаю!» Клієнт: «Ви знайти
латинську мову?! Ви шо латишка?»

Завіса…😂😂😂

Макаренко Мирослава, м. Харків

В аптеці, де я була завідуючою, сталась одна цікава історія. 
Моя колега відпускала ліки жіночці років 45-55, а я працювала на

сусідній касі й випадково задивилася, як вона розраховується.
Після того як фармацевт озвучила суму, пані дістала 20 гривень і,
тримаючи в руках гаманець і купюру, дістала ще 100 гривень, які

поставила на монетницю, але двадцятку повернула назад у
гаманець. Отримавши решту, вона заявила, що їй не додали 20 грн.

Моя колега і я одноголосно відповіли, що все вірно — 20 грн.
залишились у її гаманці й вона їх не давала. Але жіночка не

заспокоювалася, звинувачувала нас у шахрайстві й казала, що ми її
обдурили. Тоді я запросила її переглянути запис із камер

відеонагляду, де було чітко видно, як вона ставить на монетницю
тільки 100 гривень. Ми переглядали запис тричі, але кожного разу

вона майже кричала, що там нічого не видно, хоча камера
знаходилась прямо над касою — видимість була ідеальною.

Наостанок вона заявила: «Вам це ще так не минеться — красти в
людей і наживатися! Як вам не соромно! Я більше до вас не

прийду!» Як не дивно, через 15 хвилин ця ж сама пані повернулася.
Ми вже вирішили, що буде друга частина скандалу, але ні — вона

прийшла за дитячим харчуванням. Звісно, жодних вибачень.

роботи учасників
Кіпер Тетяна, м. Вінниця

Тхорецька Тетяна, м. Вінниця



Одного разу до нас в аптеку зайшов чоловік і з усією серйозністю
попросив допомогти вибрати ліки для його «перекошеної» спини.

Він так пояснив: «Знаєте, я працюю сидячи за комп'ютером, і тепер
спина, як після інтенсивних тренувань» 😅

Я почала його розпитувати, а він продовжує: – І ще у мене ноги, як
зламана паралель! 🦵 Я з подивом запитую:

– Що це означає? Ви реально працюєте в такому незручному
положенні? А він відповідає: – Та ні, просто вчора впав з ліжка

після диванної сесії з ноутбуком, і тепер усе болить. �😂
Ми сміялися з колегами весь день! Вибрали йому відповідні

препарати, а він на виході ще й запитав, чи можна повернути ліки,
якщо через пару днів не зможе сидіти в офісі, бо спина стане
настільки «м’якшою», що він буде схожий на гамбургер. 🍔🤣

До аптеки приходить чоловік і купує кілька баночок дитячого
пюре. Я питаю його: «Вибачте, для кого це пюре?» Він серйозно
відповідає: «Для собаки». Я здивовано перепитую: «Для собаки?
Але ж це дитяче пюре!» Він кидає короткий погляд і каже: «Так,

так. Він дуже вибагливий, і тільки таке їсть. Кожного дня беру
йому кілька баночок». Я, ледве стримуючи посмішку, кажу: «Ну,

якщо він так розумно вибирає їжу, то, можливо, саме пюре
зробить його ще й здоровішим!» Він сміється і відповідає:

«Сподіваюся, що він хоче жити здорово, бо я вже йому на вечерю
вино не купую — тільки пюре!» Ми всі в аптеці засміялися, а я

подумала, що для такого собаки це може бути навіть вищий
рівень харчування, ніж для багатьох людей! 😅

роботи учасників
Юрій Катерина, м. Вінниця

Тхорецька Тетяна, м. Вінниця

Одного разу в аптеку приходить клієнт і запитує: «Дайте якісь
таблетки від горла». Я пропоную: «Візьміть Лісобакт». Клієнт

здивовано перепитує: «Для собак? Ні, мені треба».
Ця ситуація викликала у нас щирий сміх, і довго після цього ми її
згадували. А коли він приходив знову, завжди жартували про той

«лісобакт». Гарний настрій був забезпечений на цілий день!

Князєва Світлана, м. Нововолинськ


